

猜灯谜包汤圆闹元宵

咱们社区元宵节真热闹

本报讯(记者 林媛媛) 今年元宵节,咱们甸柳街道好多社区都开展了丰富多彩的活动,

猜灯谜、包汤圆、扭秧歌……居民们聚在一起,过了一个热热闹闹的元宵节。

2月9日上午,第五社区举办“育安乐居包元宵猜字谜”活动,大家亲手包元宵、煮元宵、制作灯笼、还共同猜字谜,感受着传统节日民俗的乐趣。居民在一起有说有笑地包元宵就像一个大家庭,更找回了元宵节的乐趣。随着居民包好的元宵越来越多,居委会的工作人员将元宵纷纷下锅,并让居民们一边猜字谜一边分享热腾腾的元宵,营造了浓厚的节日氛围,拉近了社区居民之间的距离,也促进了邻里和谐。



2月10日上午,吉祥苑社区联合华夏银行社区支行在新居办公室举办了“吉祥华夏一家亲,元宵佳节猜灯谜”主题灯谜活动,社区为大家准备了50个灯谜,并准备了元宵作为奖品以供大家兑换。参与者在猜灯谜中感受到春节的浓浓年味,体会民俗传统文化,丰富了社区居民的文化生活,创造了浓厚的祥乐氛围。



2月10日,甸柳新村第二社区长者日间照料中心开展了“老少同乐猜灯谜,欢声笑语闹元宵”游园活动。伴随着中心喀秋莎艺术团的长者们精彩的腰鼓表演,游园活动拉开大幕。本次活动根据长者自身能力与兴趣设置了“绕口令”“你来比划我来猜”“猜灯谜”和“我的祝愿”四个环节。游戏刚开始,报名处就排起了长龙,长者们带着孙子女根据自己的喜好参加游戏。



为了让社区居民感受元宵节的喜庆气氛,甸柳第三社区举办了“金鸡报春,欢天喜地猜灯谜”活动。社区舞蹈队带来的秧歌舞“闹元宵”迎来一片叫好,火红的绸子舞起来,预示着新的一年大家的日子红红火火。社区广场里各



吉祥苑社区

少年志愿者上街清理小广告

本报讯(记者 林媛媛)

2月3日上午,家住三箭吉祥苑的历城二中高二学生张哲宁带领他的同学一行人来到吉祥苑社区,志愿参加社会实践活动,他们带着小铲、水壶和刷子等工具,张哲宁作为队长,带领大家前往社区张贴小广告比较集中的地段清除小广告并将社区宣传栏擦拭得干干净净,不给他们留下一丝“生存”空间。

这是这帮同学们第二次参加社区志愿活动,学生们纷纷表示,这种社区实践让自己的暑假过得很有意义。“每到放假除了学习之外,就是看电视,没什么意思。和同学们一起出来清理小广告,也算是为社会做了一点有用的事情,挺有成就感。”张哲宁说。

“小广告清理活动虽算不



上什么大事,但这种从点滴做起的小活动也正反映了当代学生态志愿者的服务精神;另一方面对于小广告需要全民积极参与配合,居民应主动举报、帮助

清理小广告,才能有力打击非法小广告的生存空间,并维护社区的良好生活环境。”吉祥苑社区居委会主任王庆玲表扬孩子们说。

甸南社区

巧手剪纸迎春节

本报讯(记者 林媛媛)

为传承民族文化,培养青少年健康的兴趣爱好,丰富他们的寒假生活,1月23日下午,甸南社区组织假日学校学生开展了趣味剪纸活动。

活动中,社区剪纸老师首先教给大家剪纸工序:折纸、剪纸、翻纸,并通过自己娴熟的剪纸技艺把先前没有任何图案线条的彩纸剪成了梅花图形。

随后孩子们跟着老师的步骤纷纷动起手来。社区小朋友乐乐在老师的指导下也动起了手。“真好玩,以前我光在电视上看过剪纸,没想到我还能自己剪,真的挺好玩的。”

在活动中老师对大家

积极的学习热情表示肯定、表扬,孩子们也都个个学得兴致盎然,不一会儿,一幅幅漂亮的梅花图案就诞生了,大家争先恐后地展示着自己的作品,欢声笑语不断。

“社区搞的这次活动真有意思,孩子们放假在家除了学习就是看电视。来社区参加这样的活动,既动手动脑还能认识新的小伙伴,结交新的朋友。”一位家长说,希望社区以后能多举办这样的活动,多让孩子们走出家门。

大家在这次活动中不仅掌握了一定的剪纸技法和技巧,丰富了寒假生活,更感受到了剪纸的乐趣,领略到了民间艺术的魅力。